

跨界商家抱团取暖

我市汽车行业再添新商会

信阳消息(记者 张继疆)“都说今年汽车行业不景气,但是在新成立的商会帮助下,我们有信心打开暂时的困难局面,应对行业寒冬。”10月19日,在信阳市欧亚汽车经销商商会成立暨第一次会员大会上,来自全市各个行业的精英们群聚一堂,作为商会发起人之一、信阳天源拍卖公司董事长苏滨信心满满地对记者说,天源拍卖在我市多次举办公车、二手车拍卖活动,同时成为商会的会长单位。

在此次成立大会上,会议宣读了市民政局关于同意成立信阳市欧亚汽车经销商商会的批复、商会章程,公布了商会副会长、理事、成员名单等一系列活动议题。商会总发起人、商会法定代表人、

信阳欧亚国际汽车城经营管理有限公司董事长宁明在大会上作关于商会筹备情况的报告。据了解,信阳市欧亚汽车经销商商会是由在信阳市范围内从事汽车销售及相关售后服务企业,包括汽车4S店、汽车经销商、二手车购销、汽配、维修、装饰、后市场服务等,自愿结成的具有地方性、行业性、自律性、非盈利性的社会组织。旨在政府和企业之间发挥桥梁和纽带作用,为会员打造信息平台,促进汽车行业及相关产业发展,为信阳市经济的发展贡献力量。商会成立以后,将会为会员提供融资、担保和保险服务,定期组织会员联谊会,协调会员之间销售关系,在搞好行业价格自律,避免相互竞价以伤害会员单位利益方面起

到协调作用。

从2015年4月开始,我国汽车行业经历了十五年来首次增长减缓,经销商库存大量积压、销售利润率不断降低、企业资金链相对脆弱等问题困扰着每一位从业人员,仅在我市就有数家4S店关门停业,如何应对如此“新常态”成为汽车行业老板们亟须解决的难题。跨界抱团,也许就是这一难题的破解之道。在此次欧亚汽车经销商商会成立大会上,记者就见到了信阳市鸡公山酒业董事长朱耀辉,鸡公山酒业也成为商会的会长单位。同样跨界支持的还有信阳飞凌婚庆的总经理任耕冉,他所开的二手车评估公司也成为商会的理事单位。



10月17日,信阳宝莲常新BMW 3系上市会在展厅举行。全球豪华运动型轿车细分市场的创领者——BMW 3系自今年5月全球发布中期改款车型以来,便备受瞩目,并迅速登陆信阳市场。新BMW 3系凭借全新设计的外观、更纯粹和个性鲜明的设计套装以及更丰富的配置,全面提升产品竞争力,带来更纯粹的驾驶乐趣以及更豪华的品质。
本报记者 曹政 摄



江淮汽车小型SUV瑞风S3自上市以来,累计销量已超过18万辆。10月17日,第二代瑞风S3在信阳万山汽车销售有限公司江淮4S店举办发布上市会。在会上,江淮万山总经理李建介绍了第二代瑞风S3和瑞风S3的优势,并推出了一系列重大优惠活动,吸引了很多江淮粉丝。图为发布会现场。
本报记者 王红霞 摄

起亚全新K5 信阳上市



图为发布会现场

信阳消息(记者 刘远强)10月17日下午3时,“至臻·致美”东风悦达起亚全新K5信阳地区上市会暨信阳悦达起亚4S店5周年店庆团购会在该店成功举办。

店内主要负责人、嘉宾及本地媒体均出席了此次发布会。

据了解,本次上市的全新K5,款车型设计分别为MX时尚版和SX运动版两款车型及八种车

身颜色,相比于时尚版车型,运动版K5的装饰套件要更多,包括尾翼、双出排气管以及下部扰流片设计等等,在视觉效果上车身要更加低矮和锐利。相较于老款K5,全新K5的车身尺寸也得到全面升级,车身长度和轴距均增加了10毫米,宽度增加了30毫米,同时车身高度也增加了15毫米。动力方面,全新K5提供了3款发动机,分别为2.0L、1.6T以及2.0T。其中1.6T车型匹配7速双离合变速箱,而另外两款发动机匹配6速手自一体变速箱。配置方面,全新K5全系标配皮质座椅、双区自动空调、前排双气囊、4孔倒车雷达、VDC车辆动态控制系统、ABS+EBD、驾驶模式选择、USB+蓝牙+AUX+MP3功能。

据悉,凡在当日进店购车的嘉宾,认筹1000元抵2000元,现场购车另送购车礼,到店签到即送精美礼品一份。



借着汽车销售“金九银十”的东风,10月17日至18日,在刚刚过去的周末里,我市各家汽车经销商纷纷推出了促销活动。作为本年度唯一一次大型厂庆团购会,北京现代十三周年厂庆活动在我市北京现代和润4S店和全程4S店同步举行。广本信阳信诚4S店推出了“限时限量不限价抢购会”,并为到店的各位准车主准备了丰富的大礼包。
本报记者 张继疆 摄